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" tma unidade de poténcia com ciclo combinado (turbina a 235 « a2 vapori fomece uma
_ -poténcia liquida de [0 MW, Ar cntra no compressar da turbina gas a [00 kPa e 500 K,
- sendo comprimido iscentropicamente até 1200 kPa. As condigSes na entrada da turbing sde
71200 kPa ¢ 1400 K. Ar expande-se isoentropicamente na turbina aié 100 kPa. Apds a
" wrbina o ar passa pelo gerador de vapor do ciclo a vapot. sendo descarregado no ambiente

.22 480 K. O vapor gerado entra na twrbina a vapor a 8 MPa e 673 K. cxpandindo-se

. [isoenuropicamente até a pressdo do condensador que ¢ 10 kPa. ;iguu na fase liqguida enua na
* bomba a 10 kPa. Determine:
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(0.5 ponto) construa o diagrama T-s para o ciclo da turbina a gis indicando os
estados 1,2, e d;

(0.5 pomto) construa o diagrama T-s para o ciclo Rankine indicando os estados a, b,
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{+ ponios) as vazdes massicas de ar ¢ vapor (kg/s);
(1 ponto) a taxa de calor transterida na turbina a pds:

(1 powro) ns paténeins liquidas nas turbinas a gis e a vapor:

(1 poto) 2 eficiéncia térmica da unidade de poténcia:

{1 ponto) a nova poténcia total liguida para um rendimento isoentrépico na turbina a

vapor de 85%, mantendo-se as vazdes massicas de ar ¢ vapor ¢ a poténcia da turbina

o 3 gas.

(1 ponto} O que acontece com a taxa de calor transferida no condensador gquando se

. passa da - wurbina a vapor isoentropica {original} para a turbina a vapor com
 rendimento isoentropico de 83%, come dado no item e? Justifique sua Tesposta.. |
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